

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Міжнародна економіка»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
зі спеціальності 051 «Економіка»
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»
Національного авіаційного університету

Освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка» спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців з міжнародних економічних відносин, які володіють поглибленими знаннями та відповідними навичками, що дозволять їм гідно конкурувати на ринку праці завдяки сформованим компетентностям з розв'язання завдань та проблем з реалізації міжнародних зв'язків на різних рівнях економіки.

Освітньо-професійну програму за спеціальністю 051 «Економіка» спрямовано на засвоєння фахівцями таких навичок: визначення закономірностей та тенденцій розвитку світового господарства і феномену сучасної економіки з урахуванням процесів інтелектуалізації, інформатизації та науково-технологічного обміну; дослідження моделей розвитку національних економік та обґрунтування заходів досягнення стратегічних ідей в умовах трансформації міжнародних відносин; використання сучасних інструментальних засобів бізнес-аналітики для дослідження міжнародних операцій та обробки значних масивів економічної інформації, у тому числі в авіаційній галузі.

Теоретичне та практичне значення розробки свідчить про те, що запропонована кафедрою бізнес-аналітики та цифрової економіки Національного авіаційного університету освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка» пов'язана з вирішенням складних задач і проблем у процесі професійної діяльності у сфері міжнародних економічних відносин, що передбачає проведення досліджень, здійснення інновацій та характеризуються невизначеністю умов і вимог.

Зміст ОПП повною мірою відповідає предметній області спеціальності 051 «Економіка». Перелік програмних спеціальностей навчання визначено відповідно до затвердженого стандарту спеціальності. ОПП має чітку

структуру - освітні компоненти, становлять логічну взаємопов'язану систему та разом дають можливість досягти заявленого мети навчання. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркового компонент відповідають структурно-логічній схемі підготовки фахівця, сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

Таким чином, освітньо-професійна програма підготовки магістрів з міжнародної економіки у Національному авіаційному університеті відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, існуючим нормативним вимогам, що дозволяє рекомендувати до використання цієї програми для підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»

Консул

Генерального консульства України в Гамбурзі

Новицька О.В.



07.02.2023